

金政检查“创国卫”工作时强调 标本兼治 持续向纵深推进

记者 陈晓苏

本报讯 3日,市长金政在检查创国卫及街角小品建设工作时强调,创卫是项重要的民生事业,要通过开展标本兼治的创卫行动,把城市建设得精致、漂亮,提高百姓的生活品质。市委常委、宣传部部长朱世道参加检查。

当天的检查重点是各类市场。经济开发区大坟山沿菜场附近,漂亮的农房改造规划图下却是一派乱象,各种颜色不一的折叠遮阳棚都是摊位,再加上不少摊主的乱披乱挂行为,加重了视觉污染。经济开发区综合市场、城西新区排塘村综合市场以及城西新区梅垄菜场附近的夜市等地,同样存在着不少乱象,不仅乱披乱挂,还有违规占道、出店经营等情况。

乱象横生并非视而不见,多

个点位是整治后又反复。创卫要把解决表面问题和解决深层次问题相结合。金政指出,表面问题不解决,城市建设档次就不会高;深层次问题解决不彻底,乱象就容易反复,必须抓住创国卫的机会,标本兼治,持续向纵深推进工作开展,彻底整治脏乱差现象,多措并举,多管齐下,杜绝问题反弹。

对于检查中发现的问题,金政分门别类提出整治方案。属于闲置土地被流动摊贩占用的,要按照规划抓紧建设,一时无法动工的,可先进行简单绿化,填封违规设摊的空间;属于违规出店和占道经营的,动员店主自行整改,屡教屡犯的一律重罚;属于违规违章乱搭乱建的,一律拆除;对于确有需求的综合市场,则要提标改造,统一规划,统一建设,执行规范,对标严管。

人人都是创卫的参与者,共建

文明卫生城市需要你们贡献一份力量。在劝导店主文明经营的同时,金政也要求相关部门做好督查回头看,确保整改成效。

当天,金政还检查了部分街角小品建设情况。会展中心对面的围墙摇身一变成了文化墙;紫微大酒店附近、三江广场边,鲜花与绿植搭配摆放,层次高低错落,给城市风景增添了一抹亮色。单一的绿化要向多彩的美化转变,扮靓城市。金政肯定改造效果,同时指出街角小品建设既要因地制宜,也要形式多样、内容丰富;要把文化和特色融于街角小品建设;也要分步开展建设,先做好闲置用地尤其是脏乱差现象整治点位的绿化美化。



市领导检查卫星社区 创国卫

记者 王伟建

本报讯 近日,市委常委、政法委书记胡积合到东城街道卫星社区检查创国卫工作。

记者看到,江城路绿化带不够完整,有居民将棉被晾晒在绿化带

上,个别商家把货物摆到了人行道上,桃花小区附近居民有毁绿种菜的行为,在东库街与东塔路交叉口,几辆废旧摩托车和自行车堆在墙角。

绿化带与道路之间可以用路缘石来隔开,要加强绿化带灌木养

护,确保没有裸露的地面,同时要加强车辆停放的管理。胡积合说,卫星社区居委会及东城街道要列出创国卫工作清单,制定计划,倒排时间表,要形成攻坚氛围,引导居民主动参与创国卫。

上水碓拆除 违规广告牌

记者 秦艳华 见习记者 俞夏冰

本报讯 近日,江南街道干部、上水碓经济合作社两委班子成员、行政执法队员组成的创国卫小分队,对恒丰路沿街店铺违规广告牌进行拆除。

在现场,工作人员用焊机割断铁架,并在铲车的配合下,将一块块重达几十公斤的广告牌清理干净。当天的行动共拆除沿街商铺违规广告牌10多块,清理社区乱堆乱放、乱搭乱建垃圾数车。

据悉,自江南街道全面吹响创国卫百日攻坚号角后,上水碓经济合作社积极行动,党员干部带头清理,并挨家挨户发放宣传单、告知书,营造了人人参与创国卫的良好氛围。截至目前,上水碓经济合作社已对防洪渠、金胜路与南都路交叉口的菜场等脏乱点进行了清理,改善了社区环境。



人行道小平板 伤痕累累

记者 王伟建

本报讯 近日,有市民反映,客运西站附近人行道小平板破损严重。

3日,记者来到九铃西路1108号附近,发现人行道小平板高低不平,很多已经碎裂了。在双飞路,小平板松动、破损的现象随处可见,其中不少小平板之间的缝隙有2厘米。雨天的时候,行人都不敢走小平板。居住在附近的陈女士说,积

水会从小平板翘起的缝隙中溅射出来,弄脏衣裤。

记者注意到,客运西站附近人行道上停放了不少私家车辆,导致小平板不堪重负而损坏。此外,双飞路人行道小平板上还有不少黑乎乎的油污。



我市对4家国企开展党风廉政建设检查

通讯员 何建锁 华丽萍

本报讯 近日,市财政局(国资办)党委联合市纪委派驻第二纪检组组成检查组,对中国科技五金城集团有限公司等4家国有企业开展党风廉政建设专项检查。

检查组实地查看了各企业相关台账资料,听取了企业主要负责人专题汇报并交流工作经验。检查组肯定了

各企业党风廉政建设、企业监督工作取得的成效:一是各国有企业党组织高度重视主体责任落实工作,主体责任意识强;二是各国有企业主动开展宣传教育活动,有效推动《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》贯彻落实到每个党员。检查组还就下一步党风廉政建设提出四点要求:一是各企业党委(党组织)要进一步增强党风廉政建设主体责任意

识,要牢固树立和切实增强大局意识、政治意识、核心意识、看齐意识;二是各企业要进一步健全和完善落实党风廉政建设相关制度,着力落实好三重一大事项集体决策痕迹化管理;三是各企业企业监督委员会要进一步增强监督意识,充分发挥民主监督作用,深入推进企业党风廉政建设;四是针对检查中发现的问题,结合两学一做,有针对性地制定措施,限期精准整改。

方岩门票 今起 买一送一

记者 陈晓苏

本报讯 微信朋友圈盛传方岩风景区门票买一送一,是真是假?3日,记者向方岩景区管委会证实,这是真的。虽然方岩景区前山通道关闭并启动整治,但这并不影响游客游览方岩。从4日开始截至本月底,所有游客只需购买一个景点的门票,就可以同游方岩与石鼓寮景区。

上海老教授协会 来永考察

记者 王伟建

本报讯 近日,上海市老教授协会对接团来我市考察。副市长吕群勇陪同。

永康工业基础强大,产品种类多,远远超出了我们的想象。老教授一行在考察了国际会展中心名品精品展示厅后表示,传统五金产品要与现代工业进一步结合,寻求新的销售途径。老教授一行还考察了能诚、浩天、众泰等企业。

本次调研的目的是为了摸清永康企业发展情况,为今后双方更好的对接打下基础。上海市老教授协会科技开发部部长、机电及机器人专家苏中义说。

3项目列入 省循环经济 重点支持项目

记者 王导 见习记者 吕倩蓉 通讯员 李响阳

本报讯 近日,我市清源环境技术有限公司、市政建设投资有限公司、隆舜工贸有限公司的3个项目被列入省循环经济991行动计划2016年重点支持。

市清源环境技术有限公司拟利用防火门芯板废料,建设年产300万平方米防火装饰板材流水线项目。该项目实施后,将实现防火门芯废料的资源综合循环利用。市政建设投资有限公司的古山、方岩、芝英三地联建污水处理厂二期项目有利于推进我市村镇污水无害化处置。隆舜工贸有限公司的7.5万台轮拖、双(四)柱举升机钣金件生产线项目将为我市实行节能改造、带动产业节能提供示范样本。

公告

永康市文化广电新闻出版局现有一批废旧电脑、照相机等固定资产需要处置,请有意者联系。

报名时间:截至2016年5月5日止

永康市文化广电新闻出版局 2016年5月3日

诚招

百世物流诚招永康城乡各地加盟商,欢迎有智之士加盟。另诚聘文员客服(懂电脑)、业务员(能吃苦耐劳)。联系电话:13705895033,655033

招聘

3844 非标门厂招会计一名,花街工业区,胡女士 13967914698 529960

保温杯厂特聘

3859 招抛光主任及抛光、抛光检验、平口底、分杯、抽真空、自动焊、配口、包装等各类熟练工。联系:程 13758986578

营业执照遗失公告

3890 永康市西溪镇恒腾五金工艺厂遗失永康市市场监督管理局2013年10月16日核发的注册号为330784618040651 营业执照(正本) 声明作废。永康市西溪镇恒腾五金工艺厂

2016年5月4日

营业执照遗失公告

3891 永康市东城志恩烟店遗失永康市市场监督管理局2011年5月6日核发的注册号为330784611122293 营业执照(正、副本) 声明作废。

永康市东城志恩烟店

2016年5月4日

营业执照遗失公告

3894 永康市康诚食品商行遗失永康市工商行政管理局2013年6月6日核发的注册号为330784613030443 营业执照(正本) 声明作废。

永康市康诚食品商行

2016年5月4日

声明

3894 永康市康诚食品商行遗失永康市工商行政管理局2013年5月24日核发的食品流通许可证(正本),许可证号:SP3307841350067081 声明作废。

营业执照遗失公告

3904 永康市西葡餐厅遗失永康市市场监督管理局2014年12月8日核发的注册号为330784611212772 营业执照(正本) 声明作废。

永康市西葡餐厅

2016年5月4日

声明

3905 向征军(身份证:433101197410085534) 遗失行驶证,声明作废。

声明

3905 向征军(身份证:433101197410085534) 遗失叉车证,声明作废。

声明

3909 刘训伙、张小玉夫妇遗失孩子刘映希2015年9月29日的出生医学证明(正、副页),证号为P330627135 声明作废。

声明

3910 永康市白云风景区停车场遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330722101890664 声明作废。

声明

3935 永康市个体工商户陈和芬遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:3325211966121926277A 声明作废。

48岁本地女征婚

3887 丧偶,经商,有责任心有经济来源的58岁以下男士 15356952815